

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 25.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005190286

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Lopper Kesselbau AG, Ennetbürgen, neu Lopper Kesselbau AG in Liquidation

Lopper Kesselbau AG in Liquidation Unter Massholtern 1 6373 Ennetbürgen

Lopper Kesselbau AG, in Ennetbürgen, CHE-103.869.101, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 5 vom 09.01.2019, Publ. 1004537126). Firma neu: Lopper Kesselbau AG in Liquidation. Mit Entscheid vom 18.05.2021 hat das Kantonsgericht Nidwalden den Konkurs über die bereits aufgelöste Gesellschaft mit Wirkung ab dem 18.05.2021, 10.15 Uhr, eröffnet.

Tagesregister-Nr. 1128 vom 19.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 5, Datum: 09.01.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden